

股票为什么会上下波动

股票作为一种商品，会随着购买者和持有者对该商品的估价的变化而上下波动。通常有以下几个原因（通常是由它们共同导致估价变化）：

1、股票的所代表的企业的状况，如果人们对企业预期是好的，则估价会上浮，预期变坏，则下浮。

2、金融市场的政策变化，例如加息，则会导致资金成本增加，投资减少，股票价格会下跌，反之，则会上涨。

3、重大新闻或政治变动，例如政变，石油涨价。

4、人们心理变化。由于信息的不对称，导致人们做出购买和抛售股票，引起价格波动。

5、其他诸多原因。举个例子来说，一幅张大千的画，应该值多少钱，并不因为画本身的使用价值简单决定，同时由买家对其的认知度决定。再例如，你的手机丢了，对于你来说，这个手机对你来说价值远远大于别人得到的价值，如果有人卖，你肯定会比许多人出价高买回来。总之，股票虽然不完全等同于其他商品，但是它的价格受市场这个看不见的手指挥着，受供求关系决定着。

现在，中国股市为什么波动越来越小

今年以来，A股市场的波动率明显下降，这主要是国内经济结构调整与外围防风险的需要，是注册制下A股市场资金再配置的过程，是普通投资者过度频繁炒作现象减少的结果，是机构投资者增长的表现，同时也是A股市场逐渐供大于求现象的具体反映。

从投资合理性而言，市场需要低波动率与长期的趋势性上涨，这才有利于广大投资者长期稳定获益。而波动率的过大虽然会增加投机性，但是这样的市场会阻塞国际资本与投资者的进入，因为高波动率的市场容易造成多数投资者的严重损失，容易导致收益率与风险的严重失衡。

现代金融投资高度重视收益与风险的平衡，在 β 策略与管理上有更高的要求，所以投资不是为了追求高波动率，而在于追求胜率与稳定收益率，在于有效管控风险，片面追求波动率是缺乏金融投资理念与原则的做法，也很难获得实践投资上的成功。

。

所以A股市场波动率下降并不是坏事情，在一定程度上是市场成熟的表现。另外当前的市场低波动率显然与防范外围经济与金融高风险有关。在卫安危机与美欧等无限QE之间，美欧等股市暴涨暴跌，国际金融市场风险居高不下，目前国际市场风险虽然有所回落，但二次风险犹存，货币超发与资产泡沫共存，经济基本面与股市估值严重背离，这种情况下，不排除国际金融市场的高风险再来，所以A股主力为了规避市场风险而暂时离场，这令市场波动率下降。

注册制实行以后，A股的一些恶性投机现象明显减弱，更多的投资者为了规避踩雷风险，离开了业绩不稳定的股票与绩差股，而主要选择A股的核心资产投资，这样的资金再配置过程必然会降低市场波动率。随着越来越多的投资者开始重视ETF基金，被动投资投资策略也成为市场的一种趋势，这使市场的机构投资者数量不断增加，机构投资者的投资会相应加强中长期投资策略，这会减少市场的投机性，所以市场波动率会下降。

而A股的扩容速度始终有增无减，30年建成世界第二大证券市场，目前A股市场已经拥有了3800多只股票，这使市场的供求关系逐渐失衡，供大于求现象逐渐明显，市场增量资金的不足也是波动率下降的重要原因之一。

未来A股市场在增加稳定性的基础上应加强趋势性，没有稳健的上升趋势，低波动率就是市场弱势的表现，会令市场陷入长期低迷，这无益于A股市场的健康发展，也无益于证券市场的资源配置，更无益于经济的有序发展。

股票价格的波动是什么原因造成的

我不炒股要。但是发放股票的初衷是由有实力的公司上市，为了公司更好的发展，扩大规模经营，向全民进行融资，而发放的股票，收益与风险和公司共存，涨跌应该根据其规律，这样的股票才算对头。

可惜的是如今的股票却内幕重重，该涨的不涨，该跌的不跌，就和炒房子一样，无规律可循，亏的是散户，赚的是大佬，和公司盈亏无关，这样的股票还有何话可谈。

为什么股价都是围着价值来进行波动

国民经济决定整个股市的涨跌个股价值决定个股波动的趋势涨跌市场心理因素使得股价合理或者不合理波动，超过其价值决定的空间，但最终股价是始终围绕价值运动市场上所谓的概念炒作都逃不过价值的约束，如果没有那个价值，拉得再高都会下来，如果具备这个价值，跌得再多都会涨上去！

股票价格波动原理是什么

股票竞价交易按“价格优先，时间优先”的原则撮合成交。价格优先的含义是：市价委托申报优于限价委托申报，较高价格买入申报优先于较低价格买入申报，较低价格卖出申报优先于较高价格卖出申报。时间优先的含义是：买卖方向、价格相同的，先申报者优先于后申报者。先后顺序按交易系统接受申报的时间确定。连续竞价成交价格确定原则：

1最高买入申报价格与最低卖出申报价格相同，以该价格为成交价格。

2买入申报价格高于即时最低卖出申报价格的，以即时最低卖出申报价格为成交价格。

3卖出申报价格低于最高买入申报价格的，以即时最高买入申报价格为成交价格。有了以上这些原则，就可以推理了。举一个例子，一通百通：假设卖1挂了9.9元100手，卖2挂了10元200手，卖310.2元300手，买1挂了9.8元100手。这时，如果有个人出价10.1元买400手，那么根据价格优先，这个人应立刻“插队”到买1前面成交，根据原则2（买入申报价格高于即时最低卖出申报价格的，以即时最低卖出申报价格为成交价格。）这个人的成交价格为9.9元100手，10元200手，另外有100手不确定，如果这时正好有另一个人出价100手卖10.1元，那么根据原则1（最高买入申报价格与最低卖出申报价格相同，以该价格为成交价格。）就成交，否则买1改为10.1元100手，这时，卖1变为了10.2元300手。而股票的成交价格先前可能是9.8元的，被这个人一折腾，成交价格现在是10元（假设那100手10.1元并没成交，成交的话，成交价格变为10.1元），而股票价格就这样升上去了。